
 学校だより              令和５年１１月１５日発行  
 

     １２月号  

名古屋市立蓬来小学校
  

 先日の作品展では、多くの保護者の方に来校していただきまし

て、ありがとうございました。学校行事を通して成長する子ども

たちの様子が見られたことに、教職員一同、うれしく感じており

ます。アンケートのご協力もありがとうございました。今後も子

どものための学校行事の在り方について検討していきます。 

さて、早いもので２学期も締めくくりの月を迎えます。 

12月４日（月）からは個人懇談会を予定しております。お子さんの学校での様子をお伝えする

とともに、よりよい成長に向けてのお話ができるようにと考えています。お忙しいとは思います

が、どうぞよろしくお願いします。 
 

 

 １２月の学校行事   
 

1 金 教育相談週間（11月27日～） 

４ 月 朝会 4時間授業（13:35下校） 個人懇談会 ６年ものづくり体験 

５ 火 4時間授業（13:35下校） 個人懇談会 5・6年外国語指導アシスタント 

6 水 4時間授業（13:35下校） 個人懇談会 

7 木 4時間授業（13:35下校） 個人懇談会 

8 金 4時間授業（13:35下校） 個人懇談会 5・6年外国語指導アシスタント 

12 火 4年食育指導 委員会活動 5・6年外国語指導アシスタント 

13 水 環境活動（落ち葉拾い・１限） 3・4年外国語指導アシスタント 

14 木 通学分団会（10:15～10:35）   

15 金 環境活動予備日 学校だより発行 ６年校外学習（名古屋城） 

19 火 クラブ活動 5・6年外国語指導アシスタント 

20 水 
2学期給食最終 学年だより（１月号）発行 読み聞かせの会 

3・4年外国語指導アシスタント 

21 木 ３時間授業 大掃除 （11:３5）下校  

22 金 終業式 一斉下校（10:40下校） 

 

 



 学校生活・友達アンケート（２回目）について  
１０月２４日（火）に、子どもたちの悩みや困っていることなどの早期発見をねらいとするア

ンケートを行いました。１～３年生は記名式、４～６年生は無記名式で行いました。 
 「毎日の学校生活が楽しい」と答えた児童は 9０％という結果でした。一方、「友達から嫌な
ことを言われたりされたりする」、「嫌なことを言われたりされている友達がいて心配」と答え
た児童が、それぞれ約２割いることが分かりました。 
 アンケート実施後、すぐに聞き取りを行い、それぞれの児童の悩みを聞くことができました。
このアンケート結果を１１月２７日（月）から始まる教育相談にも生かしていきます。 
また、１１月１日（水）に行った、Web-QU（４～６年）の結果につきましては、個人懇談会
でお渡しします。 
 今後も、児童一人一人が、安心して楽しく学校生活を送ることができるよう努めていきます。 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 作品展 ありがとうございました   
作品展のアンケートへのご協力ありがとうございました。いただいたご意見を参考に、子ども

たちがよりよく成長できる学校行事の在り方について、検討していきます。ご意見の一部を紹介

いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケートのご意見】 

・子どもの個性が表現された良い作品展だった。他学年の作品もじっくり見ることができた。 

・一つ学年が違うだけで、作品の雰囲気が大きく異なることに驚いた。子どもの成長が楽しみ     

になった。 

 ・子どもが作品を見ながら工夫したところを話してくれて、良い時間をもつことができた。 

 ・子どもも楽しそうに鑑賞していた。高学年の作品を見て、憧れている様子だった。 

 ・どの学年ものびのびとした自由な作品だった。６年生のみんなの夢が知れて良かった。 

・子どもたちへの一言メッセージや、入り口から会場までの装飾が良かった。 

・作品によっては、裏側から見たいものもあった。 

 ・会場が少し暗いような気がした。 

 ・土曜日開催にしてみてはどうか。 

【学校生活は楽しいですか？】 

 

【嫌なことを言われたりされたり

していますか？】 

 

【嫌なことを言われたりされたりして

いる友達はいますか？】 

 

はい ９０% 

いいえ １０% 

はい １９% 

いいえ ８１% いいえ ８１% 

はい １９% 

とても 

そう思う ７１% 

【作品の製作を通して、お子さんの成

長を感じることができましたか？】 

 

【お子さんは、自分や友達の作品のよさに

ついて、家族で話題にしましたか？】 

 

【児童の作品が見やすく展示されてい

ると感じましたか？】 

やや思う ２８% 

あまり思わない  

思わない １% 

とても 

そう思う ５３% 

やや思う ３４% 

あまり 

思わない １２% 

とても 

そう思う ８２% 

やや思う １８% 

思わない １% 


